
PROTOKÓŁ NR LVI/23 

z Sesji Rady Miejskiej w Leśnicy 

z dnia 28 sierpnia 2023 r. 

 

Obrady rozpoczęto 28-08-2023 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:10 tego 
samego dnia. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 
1. Tomasz Sitnik 
2. Marek Nowak 
3. Ryszard Froń 
4. Roland Reguła 
5. Rudolf Gajda 
6. Krzysztof Walusz 
7. Beata Socha 
8. Wiktor Barteczko 
9. Krzysztof Pospieschczyk 
10. Teodor Wyschka 
11. Ryszard Golly 
12. Krzysztof Piechota 
13. Zygmunt Pakosz 
14. Maria Reinert 
15. Teresa Kwoczała 
 
Nagranie zapisu dźwiękowego i obrad z posiedzenia Sesji Rady Miejskiej w Leśnicy 

zostało zamieszczone na stronie BIP Gminy Leśnica. 

1. Otwarcie sesji: (15:00) 

a. stwierdzenie quorum, (15:00) 

Pan Ryszard Froń - przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji uczestniczy 

14 radnych, co zostało odnotowane w systemie i stanowi quorum, przy którym może 

obradować oraz podejmować uchwały Rada Miejska. 

b. przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. (15:01) 

Przewodniczący obrad przedstawił porządek obrad sesji Rady Miejskiej w dniu 

28 sierpnia 2023 roku i zarządził głosowanie w kwestii jego przyjęcia. 

Głosowanie w kwestii przyjęcia porządku obrad LVI Sesji Rady Miejskiej w Leśnicy. 

(15:03) 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Teresa Kwoczała, Krzysztof Pospieschczyk, Marek Nowak, Ryszard Froń, Rudolf 

Gajda, Maria Reinert, Wiktor Barteczko, Tomasz Sitnik, Krzysztof Walusz, Zygmunt 

Pakosz, Krzysztof Piechota, Teodor Wyschka, Beata Socha, Roland Reguła 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1) 

Ryszard Golly 

Radni Rady Miejskiej w Leśnicy przyjęli porządek obrad Sesji Rady Miejskiej w dniu 

28 sierpnia 2023 r. 

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 26 czerwca 2023 

roku. (15:04) 

Przewodniczący obrad poinformował, że protokół z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy 

z dnia 26 czerwca 2023 r. radni otrzymali wraz z innymi materiałami sesyjnymi. 

Następnie zwrócił się do radnych, czy chcą zabrać głos w tym temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji zarządził głosowanie w kwestii przyjęcia protokołu 

z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 26 czerwca 2023 r. 

Glosowanie w kwestii przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 

26 czerwca 2023 roku. (15:05) 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Kwoczała, Krzysztof Walusz, Maria Reinert, Rudolf Gajda, Beata Socha, 

Zygmunt Pakosz, Krzysztof Piechota, Tomasz Sitnik, Krzysztof Pospieschczyk, Marek 

Nowak, Teodor Wyschka, Ryszard Froń, Wiktor Barteczko, Roland Reguła 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1) 

Ryszard Golly 

Radni Rady Miejskiej w Leśnicy przyjęli protokół z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 

26 czerwca 2023 roku.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (15:05) 

Pan Burmistrz przedstawił proponowane zmiany dotyczące zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej oraz zmiany budżetu i w budżecie gminy Leśnica na 2023 rok. 

Nastąpiła zmiana quorum (15:08) 
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Liczba radnych obecnych na sali obrad: 15 

Do sesji dołączyli radni: 

1. Ryszard Golly 

Następnie przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy chcą zabrać głos w tym 

temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej i zarządził głosowanie w kwestii jej podjęcia. 

Głosowanie w kwestii podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej. (15:16) 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ryszard Golly, Teresa Kwoczała, Maria Reinert, Beata Socha, Wiktor Barteczko, 

Rudolf Gajda, Roland Reguła, Krzysztof Walusz, Krzysztof Piechota, Marek Nowak, 

Tomasz Sitnik, Krzysztof Pospieschczyk, Teodor Wyschka, Ryszard Froń, Zygmunt 

Pakosz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0) 

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr LVI/359/23 w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Leśnica na 

2023 rok. (15:17) 

Przewodniczący obrad poinformował, iż zmiany budżetu i w budżecie Gminy Leśnica 

na 2023 rok zostały przedstawione w poprzednim punkcie. 

Następnie zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji przedstawił projekt uchwały i zarządził głosowanie 

w kwestii jej podjęcia. 

Głosowanie w kwestii podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy 

Leśnica na 2023 rok. (15:20) 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ryszard Golly, Wiktor Barteczko, Teresa Kwoczała, Krzysztof Walusz, Maria Reinert, 

Beata Socha, Zygmunt Pakosz, Marek Nowak, Roland Reguła, Krzysztof Piechota, 



4 
 

Rudolf Gajda, Krzysztof Pospieschczyk, Tomasz Sitnik, Teodor Wyschka, Ryszard 

Froń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr LVI/360/23 w sprawie zmian 

budżetu i w budżecie Gminy Leśnica na 2023 rok. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu Strzeleckiego. (15:20) 

Pan Burmistrz poinformował, iż w marcu 2023 r. podjęto uchwałę w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu Strzeleckiego w wysokości 

560 000,00 złotych na realizację zadania dotyczącego remontu drogi powiatowej 

pomiędzy Leśnicą, a Lichynią. W związku z tym, że Powiat Strzelecki  nie jest w stanie 

wykorzystać w tym roku całej kwoty dotacji, zwrócił się do gminy z pismem 

o zmniejszenie środków finansowych do wysokości około 360 000,00 złotych.  

Następnie przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym 

temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji przedstawił projekt uchwały i zarządził głosowanie 

w kwestii jej podjęcia. 

Głosowanie w kwestii podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu Strzeleckiego. (15:22) 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Walusz, Ryszard Golly, Teresa Kwoczała, Roland Reguła, Maria Reinert, 

Krzysztof Pospieschczyk, Zygmunt Pakosz, Wiktor Barteczko, Krzysztof Piechota, 

Rudolf Gajda, Teodor Wyschka, Tomasz Sitnik, Marek Nowak, Ryszard Froń, Beata 

Socha 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr LVI/361/23 zmieniającą 

uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu 

Strzeleckiego. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru 

rewitalizacji Gminy Leśnica. (15:24)  
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Przewodniczący obrad poinformował, że wyżej wymieniony temat był przedmiotem 

wspólnego posiedzenia Komisji Finansowo – Gospodarczej oraz Komisji Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska w dniu 17 sierpnia 2023 r. 

Komisje po przeanalizowaniu materiałów w tej sprawie pozytywnie zaopiniowały 

projekt uchwały nie wnosząc żadnych uwag, ani zastrzeżeń. 

Następnie zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji przedstawił projekt uchwały i zarządził głosowanie 

w kwestii jej podjęcia. 

Głosowanie w kwestii podjęcia uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru 

zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Leśnica. (15:25) 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ryszard Golly, Beata Socha, Wiktor Barteczko, Marek Nowak, Ryszard Froń, Teresa 

Kwoczała, Maria Reinert, Rudolf Gajda, Krzysztof Pospieschczyk, Krzysztof Walusz, 

Roland Reguła, Zygmunt Pakosz, Tomasz Sitnik, Krzysztof Piechota, Teodor Wyschka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr LVI/362/23 w sprawie 

wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Leśnica. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargu na 

dzierżawę nieruchomości stanowiących własność Gminy Leśnica. (15:25)  

Przewodniczący obrad poinformował, że wyżej wymieniony temat był przedmiotem 

wspólnego posiedzenia Komisji Finansowo – Gospodarczej oraz Komisji Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska w dniu 17 sierpnia 2023 r. 

Komisje po przeanalizowaniu materiałów w tej sprawie pozytywnie zaopiniowały 

projekt uchwały nie wnosząc żadnych uwag, ani zastrzeżeń. 

Następnie zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie? 

Wobec braku głosów w dyskusji przedstawił projekt uchwały i zarządził głosowanie 

w kwestii jej podjęcia. 

Głosowanie w kwestii podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

przetargu na dzierżawę nieruchomości stanowiących własność Gminy Leśnica. 

(15:27) 

Wyniki imienne: 
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ZA (15)  

Ryszard Golly, Teresa Kwoczała, Marek Nowak, Krzysztof Walusz, Beata Socha, 

Rudolf Gajda, Roland Reguła, Maria Reinert, Ryszard Froń, Krzysztof Piechota, 

Zygmunt Pakosz, Teodor Wyschka, Tomasz Sitnik, Wiktor Barteczko, Krzysztof 

Pospieschczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  

Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr LVI/363/23 w sprawie 

wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargu na dzierżawę nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Leśnica. 

8. Sprawozdanie Burmistrza Leśnicy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(15:28) 

Pan Burmistrz poinformował, iż w okresie międzysesyjnym były prowadzone na terenie 

gminy Leśnica następujące przedsięwzięcia, a mianowicie: 

- podpisano umowę na utworzenie przestrzeni publicznej - placu zabaw w Dolnej, 

- trwają prace związane z rozliczeniem inwestycji drogowych w miejscowościach: Łąki 

Kozielskie, Raszowa, Góra Świętej Anny, Dolna, Poręba, Leśnica oraz dwa ronda w 

Leśnicy, które uzyskały dofinansowanie z Polskiego Ładu, 

- zakończono prace związanie z budową placu zabaw przy ulicy Goreckiego w Leśnicy, 

Radny Pan Roland Reguła podziękował za wykonanie placu zabaw przy ulicy 

Goreckiego w Leśnicy. 

- trwają prace projektowe związane z budową kanalizacji deszczowej na terenach 

inwestycyjnych w Krasowej, 

- trwają prace związane z wymianą oświetlenia drogowego na LED-owe w gminie 

Leśnica. 

Następnie Pan Burmistrz przedstawił ważniejsze przedsięwzięcia, działania 

prowadzone w okresie międzysesyjnym: 

- 7 do 9 lipca br. odbył się wyjazd dwóch grup do zagranicznych gmin partnerskich. 

Młodzieżowe drużyny pożarnicze wizytowały gminę partnerską Voitsberg na 

zawodach pożarniczych, a druga grupa wizytowała gminę partnerską Crostwitz na 

Międzynarodowym Festiwalu Folklorystycznym, 

- 25 lipca br. odbył się Zarząd Związku Międzygminnego „Czysty Region” z siedzibą 

w Kędzierzynie-Koźlu, 

- 5 sierpnia br. OSP Łąki Kozielskie świętowało 95-lecie istnienia, 
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- 19 sierpnia br. sołectwo Lichynia świętowało 800-lecie istnienia, 

- trwają prace przygotowawcze w Gminnym Zarządzie Oświaty oraz w szkołach 

i przedszkolach do nowego roku szkolnego, 

- trwają prace związane z projektowaniem budżetu na rok 2024 pod kątem 

inwestycyjnym oraz remontowym placówek oświatowych, 

- 23 do 28 sierpnia br. drużyny MDP Zalesie Śląskie oraz  OSP Raszowa uczestniczyły 

w Zawodach Krajowych w Kalwarii Zebrzydowskiej. W tym temacie Pan Burmistrz 

oddał głos Radnemu Panu Ryszardowi Golly. 

Radny Pan Ryszard Golly poinformował, iż męska drużyna OSP Raszowa zajęła 

2 miejsce w klasyfikacji ogólnej, a drużyna MDP Zalesie Śląskie zajęła 6 miejsce na 

19 drużyn startujących w zawodach. 

9. Sprawozdanie z prac w okresie międzysesyjnym Przewodniczącego Rady. 

(15:36) 

Przewodniczący obrad poinformował, że w okresie międzysesyjnym w dniu: 

• 4 lipca br. wpłynęło pismo Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Kominki i Piece 

w sprawie Dyrektywy RED 3. 

Pismo zostało przedstawione na posiedzeniu Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

• 18 sierpnia br. wpłynęło pismo Wojewody Opolskiego dot. upamiętnienia 84 rocznicy 

agresji Niemiec na Polskę.  

Pismo zostało przekazane do przeanalizowania przez Komisję Finansowo-

Gospodarczą. 

• 28 sierpnia br. wpłynęło postanowienie Nr 200/2023 Komisarza Wyborczego w Opolu 

III z dnia 25 sierpnia 2023 r. w sprawie dostosowania opisu granic okręgów wyborczych 

Gminy Leśnica do stanu faktycznego.  

Postanowienie zostało zamieszczone na stronie internetowej Gminy Leśnica 

w zakładce Wybory do Sejmu i Senatu RP 2023 oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń 

tut. Urzędu. 

10. Sprawozdanie komisji stałych Rady Miejskiej z działalności w okresie 

międzysesyjnym. (15:38) 

Przewodniczący obrad poinformował, że w okresie międzysesyjnym w dniu: 

• 14 sierpnia 2023 r. odbyło się posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej, 

• 17 sierpnia 2023 r. odbyło się wspólne posiedzenie Komisji Finansowo – 

Gospodarczej oraz Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Tematyka wspólnego posiedzenia została w całości poruszona na dzisiejszej sesji. 
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Następnie Pan Tomasz Sitnik przedstawił tematykę posiedzenia Komisji Infrastruktury 

Społecznej. 

11. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski radnych. (15:40) 

Radny Pan Roland Reguła zwrócił się z prośbą o wyregulowanie nowo 

zamontowanych lamp LED-owych, ponieważ kąt padania światła jest niewłaściwy. 

Ponadto zwrócił się z zapytaniem, czy plac zabaw na ulicy Goreckiego w Leśnicy 

zostanie otwarty za dwa miesiące? 

Pan Burmistrz poinformował, iż dopiero na końcowym etapie inwestycji dotyczącej 

wymiany oświetlenia na LED-owe wszystkie lampy zostaną sprawdzone 

i wyregulowane. Odnośnie otwarcia placu zabaw poinformował, iż nie wyznaczono 

konkretnej daty otwarcia. Otwarcie nastąpi, gdy posiana trawa się ukorzeni, tak, aby 

nie została zniszczona. 

Radny Pan Wiktor Barteczko zaproponował, aby przy budowie wodociągu w Dolnej 

wykonać również kanalizację teletechniczną w celu uzbrojenia terenu. 

Pan Burmistrz poinformował, iż projektant zajmuje się wyłącznie zaprojektowaniem 

wodociągu. Na chwilę obecną nie planuje się budowy kanału teletechnicznego, 

ponieważ koszty budowy wymagałyby wysokich nakładów finansowych.  

Przewodniczący obrad Pan Ryszard Froń dodał, iż budowa kanału teletechnicznego 

jest dobrym rozwiązaniem jedynie w przypadku budowy nowych osiedli, gdzie tworzy 

się strefy kanałów technologicznych. Przykładem jest uzbrojenie strefy inwestycyjnej 

w Olszowej. W przypadku takiej miejscowości, jak Dolna, jest to praktycznie 

niemożliwe do wykonania.  

Ponadto zwrócił się z prośbą mieszkańców o wykonanie przejścia dla pieszych na ulicy 

Brzegowej bezpośrednio przy ulicy Krasowskiej w Leśnicy, ponieważ dzieci chodzą 

tamtędy do szkoły, a ruch samochodowy jest duży. 

Radny Pan Teodor Wyschka zwrócił się z zapytaniem na jakim etapie jest naprawa 

dachu kapliczki w Lichyni? 

Pan Burmistrz poinformował, iż trwają poszukiwania firmy, która podejmie się 

wykonania zadania. 

Radny Pan Ryszard Golly zaproponował, aby zapytać proboszcza parafii Klucz, 

ponieważ posiada on kontakt do firmy, która przeprowadzała remont obiektu 

sakralnego. 

Zastępca Burmistrza Pan Andrzej Iwanowski poinformował, temat został już 

rozeznany, a firma ta nie wykonuje prac, które trzeba wykonać na kapliczce w Lichyni 

tj. pokrycie dachowe z gontu.  

Radna Pani Maria Reinert zgłosiła, iż na przystanku autobusowym w Raszowej 

zniszczona została szyba, którą należałoby wymienić z uwagi na rozpoczynający się 

rok szkolny.  
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Ponadto poprosiła o utworzenie przejścia dla pieszych prowadzącego z parkingu przy 

kościele do bramy kościelnej, ponieważ takowe kiedyś tam istniało. 

Zastępca Burmistrza poinformował, iż temat zostanie rozeznany, ponieważ miejsce 

to znajduje się bardzo blisko skrzyżowania. 

Radny Pan Zygmunt Pakosz zwrócił uwagę, iż ulica Słowackiego w Raszowej (odcinek 

za torami) wymaga szybkiego remontu z uwagi na znaczącą ilość ubytków 

w nawierzchni drogi.  

Sołtys wsi Krasowa Józef Szerlowski zwrócił się z następującymi tematami: 

- droga przez miejscowość Krasowa jest w coraz to gorszym stanie z uwagi na dużą 

ilość samochodów ciężarowych jeżdżących na strefę inwestycyjną, 

- droga z Krasowej na Raszową również nie wygląda najlepiej, ponieważ pojawia się 

tam coraz to więcej dziur, 

- na niedawno remontowanym odcinku drogi powiatowej pomiędzy Krasową, a Leśnicą 

pojawiają się wgłębienia, 

- przy zabytkowej kapliczce, która znajduje się przy drodze w Krasowej, jest dziura 

w której po deszczach zalega woda. Gdy samochody w nią wjeżdżają, zalegająca 

woda chlapie na ściany kapliczki, przez co odpada z nich farba, 

- mieszkańcy Krasowej planują napisać pismo dotyczące ograniczenia tonażu przez 

miejscowość do 10 ton, 

- po ostatniej wichurze przewrócone drzewa leżące przy drodze powiatowej pomiędzy 

Krasową, a Leśnicą nadal nie zostały uprzątnięte. 

Pan Burmistrz przyznał, iż problem ubytków w drogach jest duży. Na etapie 

projektowania budżetu gminy na rok 2024 odbędą się rozmowy z Powiatem 

Strzeleckim, czy będą w stanie w przyszłym roku zrobić przynajmniej jedną z dwóch 

dróg tzn. dokończyć drogę pomiędzy Leśnicą, a Krasową, albo zacząć remontować 

drogę pomiędzy Krasową, a Raszową. 

Radny Pan Tomasz Sitnik zwrócił uwagę na potrzebę zamontowania ogranicznika 

prędkości na ulicy Krasowskiej w Leśnicy, na wysokości szkoły podstawowej, z uwagi 

na fakt, iż samochody poruszają się tam z nadmierną prędkością. 

Radny Pan Ryszard Golly zaproponował, aby podnieść przejścia dla pieszych, tak, aby 

kierowcy musieli przed nimi zwalniać. 

Radny Pan Krzysztof Piechota zgłosił następujące tematy: 

- podczas prac związanych z wymianą oświetlenia na LED-owe w Zalesiu Śląskim przy 

ulicy Strażackiej pozostawiono duży wykop w związku z czym stwarza on problem dla 

osób przechodzących przez pasy zwłaszcza dla osób z wózkami i starszych 

mieszkańców,  
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- dwa słupy energetyczne w Zalesiu Śląskim tj. przy blokach oraz przy ulicy Nowej 

wymagają szybkiej wymiany, z uwagi na ubytki w słupie i skorodowane pręty, 

- na ulicy XV Lecia w Zalesiu Śląskim ponownie pojawił się problem wody, który po 

obfitych opadach spływa z pól, przez co piwnica domu mieszkanki tejże ulicy została 

zalana. 

Pan Burmistrz poinformował, iż inwestycja związana z wymianą oświetlenia na LED-

owe jeszcze się nie zakończyła, a wykonawca ma około pół roku na przeprowadzenie 

prac oraz ewentualne poprawki. Jeśli chodzi o słupy energetyczne to temat ten 

należało zgłosić do firmy TAURON jednakże, w związku z faktem, iż radny przekazał 

temat na sesji, sprawa zostanie przekazana firmie. Odnośnie wody spływającej z pól 

poinformował, iż zgodnie z ustaleniami z firmą ROLDAM z Zalesia Śląskiego 

we wrześniu na polach na zostać wykonany rów, do którego woda będzie spływać, tak, 

aby nie zalewała drogi oraz leżących przy niej posesji. 

Radny Pan Ryszard Golly dodał, iż w tym roku przy opadach w ilości 55 litrów, a nie 

ponad 100 litrów jak w zeszłym roku o tej samej porze, droga w dalszym ciągu jest 

zalewana. Ponadto zgłosił, iż przy drodze pomiędzy  Łąkami Kozielskimi, a Cisową 

gałęzie drzew są połamane, a część drzew jest sucha. Sprawę należałoby zgłosić do 

Powiatu Strzeleckiego, ponieważ nie wiadomo, czy władze Powiatu zdają sobie 

sprawę z tych zniszczeń. 

Pan Burmistrz stwierdził, iż nie dopuszcza do takiej sytuacji, że Powiat nie ma wiedzy 

na temat tych zniszczeń. 

Radna Pani Teresa Kwoczała dodała, iż na drodze pomiędzy Łąkami Kozielskimi, 

a Cisową zostały pojedyncze powalone drzewa, natomiast dużo więcej znajduje się 

przy drodze pomiędzy Raszową, a Łąkami Kozielskimi.  

Radny Pan Froń zgłosił, iż przy drodze pomiędzy Czarnocinem, a Zalesiem Śląskim 

należy wyciąć rosnące krzewy, ponieważ ograniczają widoczność.  

Radny Pan Teodor Wyschka zgłosił, iż na parkingu przy kościele w Lichyni po godzinie 

23 nie świecą dwie lampy. 

Pan Burmistrz poinformował, iż temat zostanie sprawdzony. 

Radny Pan Piechota zgłosił, iż na rynku w Zalesiu Śląskim podczas prac związanych 

z wymianą oświetlenia na LED-owe, kostki brukowe nie zostały należycie ułożone. 

Pan Burmistrz poinformował, iż wykonawca ma jeszcze około pół roku na 

przeprowadzenie prac związanych z wymianą oświetlenia na LED-owe, w związku 

z czym ułożenie kostki na pewno zostanie poprawione.  

12. Zamknięcie sesji. (16:10)  

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego sesji przewodniczący obrad zamknął 

LVI Sesję Rady Miejskiej w Leśnicy. 
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Zakończono sesję. (16:10) 

 

  Protokołowała:        Przewodniczący obrad: 

Nikola Wieczorek              Ryszard Froń 


